В кадре домохозяйка с подобранными волосами в домашней одежде натирает свои светлые туфли прозрачным кремом «Shine». Вдруг ее осеняет идея, выражение лица меняется на игривое. Она выдавливает на палец капельку крема «Shine» и начинает натирать себе предплечье. 

Следующая сцена: В кадре шумящий зал, посередине ринг, на котором дерутся женщины в грязи. Они измазаны с ног до головы грязью, волосы испачканы и они кидают друг друга в мерзкую жижу. Зал шумит. На сцене появляется наша героиня в бикини с распущенными волосами. В следующем кадре камера показывает ближе ее тело, которое тщательно намазано кремом «Shine». Она с разбега прыгает в центр ринга и оттуда волной выкидывает всех ее соперниц и даже всю грязь, которая там была. В кадре наша героиня. Зал на минуту замолкает. Слышатся слова судьи «Абсолютный победитель …». Зал заглушает судью овациями. На экране появляется слоган  «Shine» отталкивает грязь!»

Следующая сцена. Муж, собираясь на работу, пытается почистить свои ботинки кремом «Shine». Он обнаруживает выдавленный до капельки тюбик крема «Shine». Звучат его слова: «Дорогая, а куда делся весь «Shine»?».

