Директор рекламного агентства входит в двери магазина. На вывеске надпись «Рекламисты». У витрины суетится продавец.

Д.: Привет, Петрович! Давно не виделись! Что новенького тут у вас? Проходил вот мимо, дай, думаю, зайду, порадую себя обновкой.

П.: Здравствуйте, здравствуйте! Да у нас замечательно все. Только вот новую партию оприходовал со склада. Вы вовремя как раз!

Д.: Ну, рассказывай!

П.: А вам какого? Подороже, подешевле? У нас вот только что в продаже креативный директор один появился. Б/ушный, конечно, но редкий экземпляр! Вон там посмотрите – на верхней полочке стоит, усатый такой.

Д.: Мда … А что-то вид у него больно серьезный. Сколько стоит-то такой?

П.: Вообще они у нас от двух тысяч идут. Этот с МВА за пять. Но если будете брать – пять сотен уступлю.

Д.: Да нет, мне, собственно, такого бы не надо. Мне бы поновее чего-нибудь, для души.

П.: Вот, после института рекламы партия выпускников лежит. Там, на витрине. Тех что по лучше, правда, еще на последнем курсе разобрали. Зато этих мы на вес продаем.

Д.: Что-то они у вас еще зеленые какие-то. По глазам, вон, видно.

П.: Есть у нас еще свежие медиа-планеры, дизайнеры новые поступили - пять наименований. А там вон слева на полочке только вот бренд-менеджеров расставил.

Д.: А вон та, с косичками на второй полочке справа. Это кто?

П.: Эта? Она раньше в «руководителях» стояла. Потом возмутилась – скучно ей там видите ли. Мы ей креатив измеряли и к нам определили. Ничего так. Перспективная, талантливая. 27 лет. Технарь, правда, по образованию, но еще в институте стала дизайнером подрабатывать. Не захотела программистом быть, говорит, работа, как у переводчиков. А в 22 она уже свой бизнес открыла. Газету в Ростове «Образование и карьера». Так просто взяла и открыла. Без папы, без мамы, без спонсоров. А чего ей … сначала сама все делала. Потом народу набрала, они стали за нее работать. 

Еще в издательстве работала. Продвижением товара занималась, анализировала, что издавать и как это потом продаваться будет. 

Потом, как в Москву приехала, мы ее сначала дизайнером продали в начинающее рекламное агентство. Так она через неделю освободившееся место директора заняла. И раскрутила сама все. С нуля, представляете. Ни рынка не знала, ни специфики его, ничего!

Д.: Завидую я таким. Им море по колено. Только вот я не пойму, что она у вас на полке в «рекламистах» делает?

П.: Да! И я тоже. Сама попросилась. Негде ей, видите ли, свой творческий потенциал реализовать. Надоело ей просто «деньги делать». Решила, вот, все сначала в новом направлении.

Д.: Хмм … Интересно, интересно. А сколько стоит?

П.: Да сами договаривайтесь. Стояла бы, где опыт есть – я б сказал. Вот поработает, а потом и стоимость сложится. 

Д.: А давайте-ка, я ее к нам в офис заберу. Вот мои-то обрадуются. Если все, что ты рассказал – правда, она сама найдет, чем ей заняться.

П.: Ок. Только вы поаккуратней там с ней. Не испортьте! Ей еще столько предстоит!

